

PRODUKTDATENBLATT

Sika® Colma Reiniger

Lösemittel zur Reinigung von Geräten und Werkzeugen

BESCHREIBUNG

Fettfreies Reinigungsmittel auf Lösemittelbasis.

ANWENDUNG

Auf Lösemittel basierendes, vielseitig einsetzbares Reinigungsmittel zur Reinigung von Geräten und Werkzeugen von noch nicht ausgehärtetem Klebstoff und anderen Verschmutzungen. Auch geeignet zur Vorreinigung von stark verschmutzen Metalloberflächen vor der eigentlichen Oberflächenvorbehandlung bei der Verarbeitung von Kleb- und Dichtstoffen.

VORTEILE

- Einfach in der Anwendung
- Sehr leistungsfähig, schnelles Reinigen

PRODUKTINFORMATION

Chemische Basis	Reiniger auf Lösemittelbasis		
Lieferform	Flasche:	1	
	Karton:	4 Flaschen	
	Kanister:	51	
Farbe	Transparent		
Haltbarkeit	Im ungeöffneten Originalgebinde: 24 Monate ab Produktionsdatum		
Lagerbedingungen	Lagertemperatur zwischen +5 °C und +25 °C. Trocken lagern und vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.		
Dichte	~ 0,85 kg/l	(ISO 1128-1)	

VERARBEITUNGSHINWEISE

Verbrauch	Ergiebigkeit pro Liter	~ 9 bis 18 m²	
	Laufmeter Fuge pro Liter*	~ 300 bis 600 m	
	* bei Fugenabmessungen von ~ 20 x 15 mm		
Lufttemperatur	Min. +5 °C, max. +40 °C		
Untergrundtemperatur	Min. +5 °C, max. +40 °C		
Ablüftezeit	Min. 15 Minuten, max. 8 Stunden		

PRODUKTDATENBLATT

Sika® Colma Reiniger März 2021, Version 01.03 020516020000000001

MESSWERTE

Alle in diesem Produktdatenblatt aufgeführten technischen Daten stammen aus Laborversuchen. Von uns nicht beeinflussbare Umstände können zu Abweichungen der effektiven Werte führen.

WICHTIGE HINWEISE

Trüb gewordener oder verunreinigter Sika® Colma Reiniger nicht mehr verwenden.

Sika® Colma Reiniger nicht mit anderen Reinigern oder Lösungsmitteln mischen oder verdünnen.

Sika® Colma Reiniger darf nicht für saugfähige Untergründe, Kunststoffe, Lacke und andere lösemittelempfindliche Materialien verwendet werden.

Hände/Haut müssen sofort mit geeigneten Reinigungstüchern, z.B. Sika® Cleaning Wipes-100 Reinigungstüchern oder Industriehandreinigern und viel Wasser gewaschen werden.

Sika® Colma Reiniger nicht auf der Haut oder den Händen verwenden!

Bei der Verarbeitung in jedem Fall lösemittelfeste Schutzhandschuhe tragen um die Hände/Haut zu schützen.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Der Anwender muss die neuesten Sicherheitsdatenblätter (SDB) lesen, bevor er Produkte verwendet. Das Sicherheitsdatenblatt enthält Informationen und Ratschläge zur sicheren Handhabung, Lagerung und Entsorgung chemischer Produkte und enthält physikalische, ökologische, toxikologische und andere sicherheitsrelevante Daten. Zu finden unter <u>www.sika.at</u>

VERARBEITUNGSANWEISUNG

VERARBEITUNGSMETHODE / -GERÄTE

Ein fusselfreies Papiertuch mit Sika® Colma Reiniger befeuchten und damit die zu reinigenden Oberflächen sauber abwischen. Tuch mehrmals wenden, damit der Schmutz gut aufgenommen und nicht verteilt wird. Bei sehr starken Verschmutzungen den Vorgang wiederholen. Papiervlies häufig wechseln. Ablüftezeit mindestens 15 Minuten.

Anschließend bei Bedarf weitere Sika®Vorbehandlungsmittel auftragen. Gebinde nach Gebrauch sofort wieder fest verschließen.

Sika® Colma Reiniger darf nicht auf empfindlichen Untergründen oder frischen Anstrichen verwendet werden. Im Zweifelsfall an einer unauffälligen Stelle einen Vorversuch durchführen.

LÄNDERSPEZIFISCHE DATEN

Die Angaben in diesem Produktdatenblatt sind gültig für das entsprechende, von der Sika Österreich GmbH ausgelieferte Produkt. Bitte berücksichtigen Sie, dass die Angaben in anderen Ländern davon abweichen können, beachten Sie im Ausland das lokale Produktdatenblatt.

RECHTLICHE HINWEISE

Die Angaben, insbesondere die Vorschläge für die Verarbeitung und Verwendung unserer Produkte, beruhen auf unseren Kenntnissen und Erfahrungen im Normalfall zur Zeit der Drucklegung. Je nach den konkreten Umständen, insbesondere bezüglich Untergründen, Verarbeitung und Umweltbedingungen, können die Ergebnisse von diesen Angaben abweichen. Sika garantiert für ihre Produkte die Einhaltung der technischen Eigenschaften gemäß Produktdatenblättern bis zum Verfallsdatum. Produktanwender müssen das jeweils neueste Produktdatenblatt unter www.sika.at abrufen. Es gelten unsere aktuellen allgemeinen Geschäftsbedingungen.

Sika Österreich GmbH

Bingser Dorfstraße 23 A-6700 Bludenz Tel: 05 0610 0 Fax: 05 0610 1901 www.sika.at



PRODUKTDATENBLATT
Sika® Colma Reiniger
März 2021, Version 01.03
020516020000000001

Sika®